
 

 

NÖSZTÉP – Nemzeti Ökoszisztéma-szolgáltatás Térképezés és Értékelés 

Projekt 

Az előkészítő év eredményei 

Az Ökoszisztéma-szolgáltatás fejlesztési elem előkészítő évében (2016. október 1. – 2017. 

szeptember 30.) megtörtént a projektelem sikeres megvalósulásához szükséges legfontosabb 

szakmai és egyéb feltételek kidolgozása. Az előkészítő év legfontosabb feladata a projektelem 

konkrét feladatainak körvonalazása és rögzítése, valamint a megvalósítási szakasz feladatainak 

megalapozása volt.  

A projektelem egyik fontos feladata a természetes ökoszisztémák felmérése, térképezése és 

értékelése, ehhez kapcsolódva az előkészítő év során megtörtént a feladat megvalósításához 

szükséges térképi adatbázisok felmérése, összegyűjtése, valamint az ezeken alapuló ökoszisztéma 

alaptérkép első változatának összeállítása, amelyet a megvalósítási szakaszban további adatforrások 

bevonásával lehet tovább fejleszteni.  

A legfontosabb feladatok meghatározásához a potenciális érintettekkel történt egyeztetéseket 

követően elkészült az érintett-elemzés, melyen alapulva meghatározták a megvalósítási szakasz 

feladatait összefoglaló részvételi stratégiát, azaz hogy a projekt mely szakaszában milyen módon, 

milyen érintettek bevonása szükséges.  

A legfontosabb ökoszisztéma-szolgáltatások azonosítását, értékelését és térképezését célzó kutatás, 

valamint a szolgáltatások jól-léti dimenziói azonosításának előkészítése érdekében első lépésként a 

szakértők kialakították az ökoszisztéma-szolgáltatások hazai, többszintű kategóriarendszerét. 

 Egy széleskörű priorizáló műhelymunka során, számos egyeztetést követően kiválasztásra került a 13 

legfontosabbnak ítélt ökoszisztéma-szolgáltatás.  A megvalósítási szakaszban erre a 13 szolgáltatásra 

végzik majd el az értékelést és térképezést.  

Az előkészítő év lezárásaként elkészültek az eddigi eredményeket megalapozó és összefoglaló 

dokumentumok, és a projekt megvalósítási szakaszának feladatait meghatározó munkatervek. 

 


